

乐活·花漾

舞动新旋律 拥抱新时代

华阳社区创意性群舞展评热力开演

□记者 周晶 整理报道

2019年正值中华人民共和国成立70周年，为弘扬红色文化主旋律，增强社区百姓的爱国主义情怀，贯彻落实关于加强公共文化服务发展、文化惠民、繁荣社区文化的精神，10月18日下午，华阳路街道在社区文化活动中心为热爱舞蹈的居民提供了一个展示平台，举办了“舞动新旋律”华阳社区创意性群舞展评。

保证展演活动公平公正 3位专业“大咖”来坐镇

为保证活动公平公正，也为了让参与的居民有所收获，针对此次展演，华阳路街道特别邀请了3位专业评审坐镇。其中有毕业于北京舞蹈学院的上海歌剧院舞剧团著名舞蹈家李寿青；曾担任首都艺术家协会第十三届推新人活动评委，目前在上海市多个社区学校普及民族舞教学工作的陈国英；上海国标舞协会副秘书长、连续三届“贝蒂·黑池”杯全国体育舞蹈公开赛冠军周文莉。

19支居民区参演队伍 “舞”出华阳人精彩生活

在强节奏感的音乐声中，华阳路街道的19支居民区群舞队伍身着各具特色服装，踏着旋律，自信地“舞”动起来。

舞台上表达真挚爱国之情的群舞《我和我的祖国》《祖国颂》《中国永远收获着希

望》；有技巧与艺术之美融为一体的群舞《江南好》《东方茉莉》《红尘蝶恋》；有充满浓郁民族风情的群舞《想西藏》《诺恩吉雅》《手绢花小看戏》；有动感十足的群舞《酒醉的蝴蝶》《天路》；有优美生动的群舞《女人如花，花如梦》《绒花》《望月》；还有来自徐家宅居民区的原创群舞《不忘初心》；19支居民区团队献演的每一支舞蹈节目不但抒发了爱国、爱党之情，更展现了华阳人积极向上、乐观奋进的精神风貌。

旋律奏响幸福美好生活 舞步踏出心中满腔喜悦

记者了解到，参加群舞展评的100多名舞者中，有社区里热爱舞蹈的群文骨干、也有满头银发80岁高龄的长者、更有身患重病仍活跃在舞台上的社区居民。

面对大家的精彩舞蹈，3位专业评委啧啧称赞，并认真细致地对每一支队伍详尽点评，肯定了大家的辛勤付出，也指出了需要努力的方向。经过评委的慎重打分，最终有10支居民区舞蹈团队获得了优胜奖，分别是陶家宅、姚家角、建宁、苏一、天诚、长二、潘中、华二、华三、徐家宅。9支队伍获得了鼓励奖，分别是西一、华四、飞乐、华一、长一、潘西、长支二、华五、秀水。

群舞飞扬，魅力绽放。社区艺术节为热爱艺术的社区居民提供展示自我的舞台，今后，华阳路街道还希望继续通过这种接地气、顺民意的活动形式，将群众文化发展的勃勃生机，以及居民群众积极向上的精神风貌充分地展现出来。



19支居民区舞蹈团队代表合影

乐活·公益

精准扶贫重实效 村企结对谋发展

□记者 周晶 整理报道

为进一步贯彻落实市、区扶贫协作和对口支援工作相关要求，10月15日上午，华阳路街道举行2019年村企结对精准扶贫工作会议暨村企结对签约仪式。仪式上播放了《牢记使命、心系金平》援建帮扶考察行掠影短片，回顾了两年来街道携辖区爱心企业代表组团赴金平县结对乡镇考察交流情况，并通报了2019年精准扶贫工作情况。联通西区分公司、如神食品、索电数码、伟恒通、联冠置业、商美通信、长宁美校等爱心单位现场与红河州金平县铜厂乡的8个贫困村结对签约，固化精准扶贫帮扶成果。

交流环节，与会代表围绕如何因地制宜、因村施策，更好地发挥企业资源优势助力脱贫攻坚进行了交流，重点就进一步加强沟通交流、观念转化、就业扶助、教育扶贫、消费扶贫、创新方式等纷纷建言献策。

街道办事处副主任仲静云强调：要强化项目资金聚焦。聚焦美丽乡村建设、产业扶持、人才培养等工作，结合各贫困村不同资源，梳理重点项目。推进消费扶贫实效。聚焦消费扶贫新理念，探索政府主导、社会参与、市场运作的模式。携手共奔小康。充分考虑贫困村所需、爱心单位所能，开展以“三带两转”为主要内容的精准扶贫，助推对口地区如期打赢脱贫攻坚这场硬仗。

今年华阳路街道始终聚焦精准扶贫教育先行，发动辖区内爱心企业、社会组织及个人参与，共筹集爱心捐款30.14万元，募集各类物资价值33.7万元。为当地中小学校购置爱心电脑87台，打造多媒体教室；捐赠各类图书2600余册，打造爱心图书馆；捐赠美术教具50箱，打造爱心绘画教室；购置音响设备及宿舍高低床，改善学生学习、生活环境；捐赠衣物83箱3177件，为学校师生送上温暖。

乐活·时令

凝心一面 聚荟重阳

暖心金秋，华阳路街道开展敬老节系列活动



老人们在美好祝福下开吃长寿面

□记者 周晶 整理报道

农历九月初九是中国传统节日重阳节，近年来，随着大众对老人关爱的推崇，因此重阳节又被称为老年节。在2019年重阳节期间，华阳路街道开展了一系列关爱老年群众的活动。

一碗长寿面，浓缩关爱情

每逢重阳，华阳路街道的社区干部们都会为老人送上一碗长寿面。多年以来，这碗面早已成为心心相通的桥梁，成为传递温暖的载体；这碗面也带动越来越多的社区共建单位积极参与到为老服务中来，共建老年友好社区。

9月26、27日，由上海商美通信工程有限公司赞助、华阳路街道主办、新长宁慧生活承办的2场专题活动在潘东邻聚荟和华阳社区生活服务中心微食堂分别开展。上海商美通信工程有限公司总经理、区人大代表王伟文，街道人大工委副主任杨建军到场为老人送上美好祝愿。活动当天，老人们还享受到了免费生活服务项目及健康咨询等一系列暖心服务。

记者了解到，举办活动的2处场地是华阳社区近2年来建成并通过第三方运营的嵌入式养老机构，是集老年人日间照护、老年人活动室、为老助餐、便民服务于一体的养老微空间。不少老年人通过参加重阳节活动知晓了家门口的休闲好去处。

强党建引领，行敬老服务

在党建引领下，华阳各行各业的党员志愿者也组团开展为老服务。9月26日，华阳路街道社区党建服务中心联合街道总工会，整合辖区优质资源，在华阳敬老院开展“九九重阳节、浓浓敬老情”组团式为民服务。

现场来自长宁公证处党支部、中国联通西区分公司党支部、华阳社区卫生中心党支部、华联创意园区联合党支部、龙之梦大厦联合党支部、新视界眼科医院党支部、盒马鲜生曹家渡店、星密码理发沙龙、尚笙湾公益基金会等基层党组织的党员志愿者30余人，为老人带来公证咨询、眼科检查、健康指数测量、手机贴膜、中医把脉、理发等服务项目，切切实实为老百姓服务，践行初心使命。



满福楼中餐厅携手沪上知名私房菜主理人兼美食顾问
推出穿粤上海餐饮品牌活动

2019年10月17日，上海扬子江万丽大酒店-满福楼中餐厅发布为期2个月的穿粤上海餐饮品牌活动，酒店中餐行政总厨林天赠携手沪上知名私房菜主理人兼美食顾问高超以7道式独具匠心的菜单致敬粤菜与本帮菜系烹饪技艺的传承创新。从广州到上海，带领食客探寻天下闻名的广府菜和海纳百川的本帮菜的奥秘，开启一场舌尖上的穿越之旅。满福楼中餐厅位于酒店二层，传承香港满福楼的名字，开业伊始就以其为榜样，旨在成为上海滩粤餐厅佼佼者，历经二十多年，收获了无数客人好评，是饕餮客衷心喜爱，愿常来常往的餐厅。

日期：2019年10月17日-12月17日

详情及预订请致电：(8621)62750000*2282